Испит из Основних оптимизационих алгоритама у инжењерству
Напоменe: Испит траје до 150 минута. На усмену одбрану испитног задатка долази се са попуњеним овим документом и одговарајућим прилозима (фајловима). Студент попуњава: своје податке у табели, датум испита, као и садржаје одељака од 1 до 5, уносећи одговарајуће податке уместо објашњења за попуњавање. Задатак се ради коришћењем рачунара, а коришћено развојно окружење или одговарајући софтверски пакет морају бити доступни за време испита. Студент може понети и свој рачунар. Задатак носи до 30 поена. 
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1. Опис проблема оптимизације

Описати оптимизациони проблем који се решава. Навести циљ оптимизације. Класификовати проблем према генералној класификацији (TSP, SAT, NLP). 

2. Дефиниција оптимизационе функције и оптимизационог простора

Навести да ли оптимизациони проблем има један или више критеријума. Написати формулу по којој се израчунава оптимизациона функција, за сваки критеријум. Дефинисати оптимизациони простор: навести оптимизационе променљиве, као и њихове границе. 

3. Оптимизациони алгоритам или алгоритми


Навести оптимизациони алгоритам или алгоритме који су коришћени за решавање проблема оптимизације. Уколико се користи стандардна верзија алгоритма, навести реферeнцу (предавања или другу јавно доступну референцу за алгоритме). Уколико се користи нестандардна верзија алгоритма, детаљно описати измене алгоритма. Објаснити избор почетног решења и навести га, уколико је детерминистички одређено.
4. Резултати


Приказати добијене резултате графички, табеларно или на други начин који је примерен задатку. 

5. Прилози


Уз урађени задатак обавезно се прилаже (1) код програма који извршава оптимизацију, или (2) пројекат коришћен за оптимизацију у одговарајућем софтверском пакету. Навести имена приложених фајлова (или пројеката), као и кратак опис садржаја приложених фајлова, у једној до две реченице. Уколико постоји више прилога, пожељно је да буду запаковани у један zip-фајл. Овај попуњени документ, заједно са прилозима, послати на адресу olcan@etf.rs до почетка испитивања.

